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Część 4 

Skróty 

 

o Oczko, oczka psp Półsłupek z nawiniętą 
nitką 

pn Wykonać tylko 
przez przednią 
nitkę 

O Okrążenie sł Słupek  tn Wykonać tylko 
przez tylną nitkę  

oł Oczko łańcuszka
  

słp Słupek podwójny opp Oczko 
patentowe/reliefowe 
od przodu 

oś Oczko ścisłe Słpt Słupek potrójny opt Oczko 
patentowe/reliefowe 
od tyłu 

ps Półsłupek Słpc Słupek poczwórny 
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Wskazówka: [] Wskazówki są napisane w kolorze fioletowym w italiku, po to, by pomóc i 
poprowadzić, i mam nadzieję, ułatwić trochę życie, szczególnie początkującym. 
Odnośniki do zdjęć są oznaczone jako [Z] z konkretnym numerem zdjęcia 
 

* * Powtórz instrukcje pomiędzy gwiazdkami tyle razy ile jest wskazane. Jest to zazwyczaj 
powtórka dla całego okrążenia, gdzie może być więcej instrukcji szczegółowych. 

() – Powtórz instrukcje pomiędzy nawiasami tyle razy, ile jest wskazane. To jest niższy 
poziom powtórek – powtórki tylko miejscowe 

Ściegi specjalne: 
Popcorn: Zrób 5 sł w to samo oczko, usuń szydełko z pętli i włóż od przodu do tyłu pierwszego 
sł, a potem w upuszczoną pętlę i przeciągnij. 1 oł, aby zamknąć. To oł nie jest wliczane w 
żadne łańcuszki, które będą do zrobienia po popcornie. Aby wykonać pierwszy popcorn, po 
prostu zrób słupek początkowy albo 3 oł jako pierwszy słupek. 

 

Kolory w okrążeniach 
 
 
 

 
 
 

 



 
30. Wykonaj półsłupek początkowy w ps poprzedzający szpic z 1 oł,  
* 1 oł, omiń szpic z 1oł , ps w nast. o, psp w nast. 6 o, pomiń nast. 3 o [2 ps + pnps], (zrób 3 słp 
w ominięte o za falbanką [O 28] [Z 3,4,5], pomiń nast. 2 o) 5 razy,  
zrób 3 sł w ostatnie pominięte o za ostatnią falbanką [O28],  
pomiń nast. 3 o [pnps + 2 ps], psp w nast. 6 o, ps w nast. o.* 
Powtarzaj od * do * jeszcze 7 razy, omiń ostatni ps.  
Połącz z ps początkowym, odetnij nitkę i zabezpiecz końcówki. 
Liczba oczek w powtórzeniu: 2 ps, 12 psp, 18 sł.  
Liczba oczek: 16 ps, 96 psp, 144 sł. 
 

 

 
 



31. Zrób początkowy ps w ps poprzedzający szpic z 1 oł ,  
* 1 oł, omiń przestrzeń z 1 oł, ps w nast. o, psp w nast. 6 o, sł w nast. 7 o,  
słp w nast. 2 o, 2 słp w nast. o, słp w nast. o, sł w nast. 7 o, psp w nast. 6 o, ps w nast. o.*  
 

Powtarzaj od * do * jeszcze 7 razy, omiń ostatnie o. 
Połącz z początkowym ps, odetnij nitkę i zabezpiecz końce. 
Liczba oczek w powtórzeniu: 2 ps, 12 psp, 14 sł, 5 słp.  
Liczba oczek: 16 ps, 96 psp, 112 sł, 40 słp. 
Wskazówka: Proszę zwróć uwagę na przestrzeń między ps. [Z 3] 
 
 

 

 
 

 
 



32.Połącz początkowym optsł w trzeci słp z dowolnej strony [środkowy słp w falbance],  
(1 oł, optsł) dookoła tego samego o, [powstał nowy punkt szpica]  
*optsł w nast. 9 o, pomiń nast. 2 o, ps w nast. o, (ps w nast. o, 2 ps w nast. o) 2 razy,  
ps w przestrzeń z 1 oł , (2 ps w nast. o, ps w nast. o) 2 razy, ps w nast. o, pomiń nast. 2 o,  
optsł w nast. 9 o, w nast. o (optsł, 1 oł, optsł) [powstał nowy punkt szpica].*  
Powtarzaj od * do * jeszcze 7 razy, pomiń ostatnią grupę. 
Połącz z początkowym optsł oczkiem ścisłym.  
Liczba oczek w powtórzeniu: 15 ps, 20 optsł.  
Liczba oczek: 120 ps, 160 optsł.   
Wskazówka: Umieść znacznik na pierwszym i ostatnim optsł każdej powtórki i pozostaw na 
miejscu do O 35. 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



33. 1 oł i optsł dookoła pierwszego początkowego oppsł , 1 oł,  
*oppsł dookoła nast. 11 o, opppsp dookoła nast. 2 o, oppps dookoła nast. 9 o,  
opppsp dookoła nast. 2 o, oppsł dookoła nast. 11 o, 1 oł.*  
 

Powtarzaj od * do * jeszcze 7 razy, pomiń ostatni oppsł i 1 oł.  
Połącz z 1-szym oppsł, odetnij nitkę i zabezpiecz końcówki. 
Liczba oczek w powtórzeniu: 9 oppps, 4 opppsp, 22 oppsł.  
Liczba oczek: 72 oppps, 32 opppsp, 176 oppsł. 
Wskazówka: fragment z oppps będzie się falował w tym miejscu. 

 

 

 
 
 



34. Zacznij początkowym popcornem w jakiejkolwiek przestrzeni stworzonej z 1 oł, [nie 
zapomnij zamknąć go 1 oł]  
*(1 oł, pomiń nast. o, zrób popcorn w nast. o) 6 razy, 1 oł, pomiń nast. o, psp w nast. 2 o, 
ps w nast. 5 o, psp w nast. 2o, (1 oł, pomiń nast. o, zrób popcorn w nast. o) 6 razy, 1 oł, 
pomiń nast. o, popcorn w przestrzeń stworzoną z 1 oł.*  
 

Powtarzaj od * do * jeszcze 7 razy, pomiń ostatni popcorn. 
Połącz z pierwszym popcornem, odetnij nitkę i zabezpiecz końcówki. 
Liczba oczek w powtórzeniu: 5 ps, 4 psp, 13 popcornów, 14 łuków z 1 oł. 
 

 
 

Liczba oczek: 40 ps, 32 psp, 104 popcorny, 112 łuków z 1 oł. 
 

 

 

Teraz usiądź i podziwiaj swoją pracę. Ukończyłaś część 4. 

Do zobaczenia za tydzień. 


